

和同胞们说说心里话

【明慧网】咱老百姓都很老实，是吧，但老实就该被糊弄吗？好人就该被欺负吗？不对吧，咱也得做个明白人，不能老是上当了，吃一百个豆儿还不嫌腥吗？

咱就说啊，电视媒体天天宣传什么共同富裕，说人民生活如何好了，但真实情况呢？大多数老百姓背负着几座大山，买不起房、看不起病，上不起学，养不起老，是不？一家人辛辛苦苦几十年，不敢吃、不敢花的，甚至也买不上一套房。就算勒腰攒肚的买上了，也只有几十年使用权，当局这不是耍流氓吗？如果家人不幸得场大病，几十年的积蓄就可能都撂在医院里头，全泡汤了。老百姓生活容易吗？！

就说疫情封控三年，昨几个还说坚持清零不动摇呢，转头可就说放开就放开了，还让应染尽染。且不说死了多少人，就说经济吧，现在大滑坡，不少店铺关门、歇菜了，大批人员失业，现在能送个外卖、快递都成了抢手的活计了，甚至还有学历要求，这正常吗？前阵子，咱医保个人账户又大幅被砍，没问过你的意见吧。咱农民养老金每个月一、二百元人民币，这可是国家机密不让说，而台湾农民退休金好几千元。据说现在养老金也被掏空了，将来的人退休了都没钱开支了。现在物价又高。这是温水煮青蛙啊，一点点的不知不觉就被煮熟了。

咱可比不了那些当官的，动不动就有几十套房产，多少公斤黄金，家里藏的现金都能点坏几台验钞机。但最邪恶的还是他们的精神鸦片，口口声声说爱国，天天让咱仇美、仇日、仇英、仇啥的，把人鼓动得象打了鸡血一样，满腔子仇

恨，让咱这吃地沟油、毒奶粉的命，还操着“美帝”的心，被人卖了还帮着数钱呢。可那些官员自个儿呢？儿子辈 75%都有外国护照，孙子辈 90%以上都有国外绿卡，大官儿的孩子净往美国、英国跑。嘴上煽动老百姓仇外，背地里把孩子和钱都整国外去了，也不知他们爱的是哪一个国喽？说一套做一套，净糊弄咱老百姓了，你说他们亏不亏心呢？！

咱小老百姓没权没钱的，靠自己劳力攒点钱不容易，辛辛苦苦活着，图个啥呢？不就想有个好身体，全家人平平安安的吗？可这个最低要求，那些官老爷们也不让啊。

你比方说，咱都知道法轮功曾经传遍全国，炼法轮功祛病健身效果很神奇，很神奇啊，多少人亲身体会过的，还义务教功不收费。炼个功锻炼锻炼身体，咱就不用把辛苦挣的那点钱都送医院了不是？自己不遭罪了，也给国家节省医药费，多好的事儿。可共产党就不让啊。

咱中华民族几千年的道德传统，可不是境外马列势力鼓吹的暴力斗争、阶级仇恨啥的。咱中国人的道德修养是讲究仁义礼智信的，讲宽恕、坚忍、说真话的，是有正义感的，和法轮功讲的真善忍是相容的，所以很多人一看法轮功的真、善、忍法理，就象通电了找到家了一样。可共产党把真善忍当敌人，就不敢让人信，逼人骂师父骂大法，还抄家、抓人、判重刑的，你说它共产党是个什么东西？！把最好的当成最坏的打压，它不就是最邪恶的吗？

咱是老实人不假，但可不是糊涂人，抹过弯儿可明理儿着呢。现



▲法轮功也称法轮大法，是由李志志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。

在天灾人祸这么多，生病遭灾了，谁能长久伺候你啊？政府管吗？到时靠谁呢？还得自救。现在就法轮功学员不顾个人安危，天天儿告诉人们真相，告诉人怎么躲过大灾大难，告诉人念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能健康平安，又不要人一分钱，又不让你有任何危险。这年头骗财骗色的多，可没有骗平安的，咱可得长个心眼，神看人心，可别错过机会了。

善恶早晚会有报，老天爷快要睁开眼了，坏人也没几天可蹦跶了。吃点苦也许是好事，是磨砺，别抱怨，咱就守住自己的良心，也按真、善、忍做个好人，退邪恶中共的党、团、队组织，摒弃无神论，神佛保佑咱一家平安。等着看吧，总有真相大显的那一天。◇

一个贴心人的肺腑之言



大陆警官：法轮功是中国的唯一希望

【明慧网】（明慧记者章韵报道）蒋警官（化名）是一位在中国大陆的警官，加拿大多伦多退党热线义工李静女士一次偶然机会打通了他的电话，开始跟他讲真相。几个月下来，通过多次的交谈，蒋警官明真相并做了三退，后来还开始看法轮功的书籍并学炼五套功法。

在通话中，蒋警官也揭露了很多中共迫害法轮功学员的邪恶手段。当他读完李洪志大师的文章《为什么会有人类》后，激动地说：“法轮功是中国的唯一希望！只有法轮功能救中国！”

巡警不抓坏人 抓救人的

蒋警官说：“今年二月的一天，巡警接到有人打架斗殴的通知，同时也接到有法轮功（学员）在风景区粘贴标语的举报。他们立即就去抓贴标语的法轮功（学员），而不管打架斗殴。那打架斗殴都死人了巡警不管，首先去抓法轮功！”

“你看那些巡警的办公室里面挂着什么‘为人民服务’，还说‘为父老乡亲，为一方平安’，实际情况是，经常接到家庭暴力的案件，有些妻子都被打死了他们也不管。很多人看不到根本问题，中共不倒就是不能解决根本问题。”他说。

巡警还穿便衣专门去人多的地方，装成游客，看谁发资料就抓谁。



“我知道有一位六十多岁姓李的法轮功学员，她去风景区贴标语和文章，她很聪明在下雾的时候去，这样摄像头不容易拍到，但是她却被人举报了。后来就被关押了。他们不抓坏人，而抓救人的。”他说。

蒋警官说：“他们在搜查法轮功学员家的真相资料时，用搜查毒品用的工具去搜查，非常卖力，搜查毒品都没那么认真。我的这个市（山东某市）迫害法轮功还是很严重的，作为执法者比罪犯做的还歹毒，那还有什么忠诚、正义可言呢？”

法轮功是中国的唯一希望

有一次蒋警官出现咳嗽和呼吸困难的现象，他告诉李静：“我中招了。”李静建议他上网下载李洪志师父的教功录像，跟着炼功。几天后他的症状神奇消失了。

读完《为什么会有人类》这篇文章后，他说，自己的感想太多了，“千言万语汇成一句‘我爱法轮大法！’还有一个感想就

是：‘只有法轮功才能救中国！’”

因为工作原因，蒋警官接触了不少法轮功学员，他表示非常佩服法轮功学员的勇气。他说：“法轮功救了我，我也要发资料救人。”

所以当他读了《为什么会有人类》后，他说：“我通过一些渠道印刷了出来，然后到一些安全的地方派发，因为我知道哪些路口装的摄像头是假的，哪些摄像头是真的。一般法轮功学员经常去讲真相的路口，摄像头都是真的。我一开始担心我妻子会反对，她是医务界的专业人士，但她对目前的乱世也深感无奈和无助，所以她读完文章后也很激动，觉得非常好，然后发文章比我还积极。其实能这样做也是我们的荣幸。”

“我觉得现在的社会乱得都不是人的社会了，动物都不如了。所以法轮功真的是中国的唯一希望。”◇

郑州新闻简讯

郑州市李卫红、何庆云等十位法轮功学员面临非法开庭

河南郑州法轮功学员李卫红、何丽、何庆云、苏锦玲、李小胖、赵妞等十位法轮功学员，被非法关押在郑州第三看守所，近期面临非法开庭。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为

止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮

功相关书籍资料是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇